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Ata da 40ª Reunião Extraordinária, em 16 de maio de 2024
No dia dezesseis de maio de dois mil e vinte e quatro, foi realizada, pelo aplicativo Google Meet, a
quadragésima Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Estatística, sob a
presidência do Coordenador, Professor Rafael Santos Erbisti. A reunião teve início às 16h05, para
deliberação sobre a seguinte pauta: 1) Quebra de pré-requisito para realização de estágio de 30
horas solicitada pelo aluno Pedro Ivo Ramos dos Santos; 2) Quebra de pré-requisito em relação à
carga horária mínima para realização de estágio solicitada pela aluna Maria Eduarda de Lima.
Estavam presentes os membros docentes Alex Laier Bordignon (GGM), Carlos Eduardo Mathias
Motta (GMA), Guilherme Augusto Veloso (GET), Jessica Quintanilha Kubrusly (GET), Luis Antonio
Brasil Kowada (TCC), Mariana Albi de Oliveira Souza (GET), Patrícia Lusié Velozo da Costa (GET) e o
representante discente Lucas Batista de Oliveira. Item 1)O coordenador, antes de detalhar a
solicitação do aluno, explicou as exigências do curso para que o aluno possa pleitear estágios de 30
e 20 horas. Após isso, apresentou a solicitação do discente, compartilhando o histórico escolar e
contrato de estágio do solicitante com os demais membros. A professora Patrícia declarou que
entende a necessidade do aluno em estagiar, no entanto, mostrou preocupação com o seu
rendimento no curso, visto que o discente apresenta dificuldades em sua realização. Além disso, a
docente relatou que o horário de sua realização coincidiria com algumas disciplinas do curso.O
coordenador sugeriu ao colegiado criar uma condição para a renovação do estágio do aluno no
futuro, permitindo a assinatura no atual TCE e verificando o desempenho do aluno ao final do
contrato de 6 meses. O professor Guilherme questionou se toda renovação de estágio é levada ao
colegiado. O coordenador respondeu que não, desde que a renovação esteja dentro das normas
do curso. O aluno Lucas informou que, provavelmente, o solicitante apresentou sua grade de
disciplinas ao RH do estágio, acordando uma flexibilização nos horários em dias de aula. A
professora Jessica explicou ao discente Lucas que o colegiado apenas delibera sobre o que está
escrito, e concordou com a professora Patrícia sobre a dificuldade do aluno em conciliar o curso
com o estágio. O coordenador informou que as empresas têm sido flexíveis em relação aos seus
horários de estágio, todavia só pode ser discutido o que está escrito no contrato. A professora
Mariana também mostrou preocupação com o rendimento do aluno no curso. A solicitação do
aluno foi recusada pela maioria dos presentes. Item 2) O coordenador apresentou a solicitação da
aluna Maria Eduarda de Lima para quebra de pré-requisito em relação à carga horária mínima em
disciplinas inscritas no semestre. O coordenador compartilhou o histórico escolar da aluna com os
demais membros. O professor Luis Kowada informou que, provavelmente, haverá a suspensão ou
alteração do calendário acadêmico em razão da greve. O coordenador declarou que também
acredita nisso. Com isso, o coordenador explicou que, caso haja essa suspensão, os alunos poderão
cancelar disciplinas sem a necessidade de aprovação do colegiado. O coordenador explicou que
era o último dia possível no sistema para cancelar a disciplina solicitada pela discente. O professor
Guilherme declarou que a aluna apresenta bom rendimento na disciplina ministrada por ele. A
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professora Jessica demonstrou preocupação na possível abertura de precedentes com a decisão
favorável à solicitação. O coordenador relatou que mesmo que abra precedentes, cada caso deverá
ser analisado individualmente, função precípua do colegiado. Além disso, o coordenador informou
que a discente possui um bom rendimento no curso de forma geral. A solicitação da aluna foi
aceita pela maioria dos presentes. Nada mais havendo a tratar e ninguém querendo fazer uso da
palavra, a reunião foi encerrada às 16h34 e eu, Filipe Vidal de Sousa, lavrei a presente ata.

RAFAEL SANTOS ERBISTI FILIPE VIDAL DE SOUSA
Presidente Secretário
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